

Никита Сосулев смог реабилитироваться за относительную неудачу 2 месяца назад на первенстве области, где стал вторым. В этот раз наш спортсмен вернул звание лучшего в ката среди мальчиков 10-11 лет, выиграв все свои встречи со счетом 5-0.

Четвертую золотую медаль принес Александр Комаров. Саша блистал в поединках среди мальчиков 10-11 лет вес до 38 кг., не оставляя своим соперникам никаких шансов. В финале уверенная победа 4-1 над калужанином.

Серебряными призёрами соревнований среди юношей 12-13 лет стали: Владислав Алексеев вес до 40 кг., Алексей Лобырев вес св. 55 кг. Бронзу выиграли: Георгий Шаров вес до 45 кг. , Кирилл Трушин вес до 50 кг.

Наши спортсмены привезли 8 медалей: 4 золотых, 2 серебряных, 2 бронзовых. Команда выражает благодарность администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» за предоставленный транспорт для поездки на соревнования.

13 декабря Анастасия Клестова представляла свой регион на открытом чемпионате и первенстве Орловской области по каратэ, где за медали со спортсменами лучшей школы ЦФО «Орел-Карат» приехали побороться представители: Московской, Тульской, Воронежской, Белгородской, Брянской областей.

В поединках среди юниорок 16-17 лет вес до 53 кг. Анастасия Клестова в бою за выход в финал одержала уверенную победу со счетом 5-0. В финальном бою Настя встречалась с бронзовым призёром первенства Европы 2019 г. по каратэ из Орла. В упорном противостоянии орловская спортсменка смогла победить со счетом 2-0. Анастасия стала серебряным призёром первенства, выиграв за два дня три медали. Поздравляем!

Победный «НОН-СТОП» продемонстрировали обучающиеся Дома детского творчества! Так держать ,ЧЕМПИОНЫ!

Педагог дополнительного
образования Дома детского творчества

Р.В. Клестов

https://vk.com/album-48324662_276356788